
Koalicija za Volovjo reberKoalicija za Volovjo reberKoalicija za Volovjo reberKoalicija za Volovjo reber    
p.p. 2990, 1001 Ljubljana 

 
 

Akcijski na črt Koalicije za VR 
 

za delo v naslednjih mesecih 

15.12.2008 
 
 

1. Država naj odstopi od projekta »Vetrna elektrarn a Volovja reber« 
Predsednika nove vlade, Boruta Pahorja, bomo pozvali, da naj vlada sprejme sklep, da se 
naravovarstveno nesprejemljivi projekt »Vetrna elektrarna na Volovji rebri« ustavi. Država je 
večinski lastnik investitorja Elektro Primorska. Vlada ima tako možnost, da z odločitvijo o 
ustavitvi projekta enkrat za vselej konča enega naravovarstveno najspornejših projektov v 
Sloveniji, ki je dodatno obremenjen s korupcijo in z nečastnim onemogočanjem nevladnih 
organizacij s strani države. 
 

2. Interventno zavarovanje Volovje rebri 
Ministru za okolje in prostor, Karlu Erjavcu, bomo predali pobudo za interventno zavarovanje 
širšega območja Volovje rebri, ki je območje vrhunske naravne dediščine. Pobudo smo pred 
leti sicer že predali prejšnjemu ministru Podobniku, vendar nanjo ni odgovoril. 
 

3. Uradna pritožba Evropski Komisiji, ker Slovenija  krši evropske predpise o varstvu 
ptic 
Koalicija bo nemudoma začela s pripravo uradne pritožbe zoper Slovenijo, ki jo bo predala 
Evropski komisiji v primeru, če bodo dovoljenja za gradnjo vetrne elektrarne postala 
pravnomočna. Investitor EP namreč poskuša vse, da bi preprečil DOPPSu pravico do 
sodelovanja v postopku presojanja vpliva vetrne elektrarne na okolje. Pred nedavnim je od 
Vrhovnega sodišče ponovno zahteval revizijo sodbe Upravnega sodišča, ki je DOPPSu 
sodelovanje omogočila. 
 

4. Državna strategija umeš čanja vetrnih elektrarn v prostor 
Ministru Erjavcu bomo ponovno predali pobudo, da se začne s pripravo Državne strategije 
umeščanja vetrnih elektrarn v prostor. Ministrstvo pod prejšnjim vodstvom za to žal ni imelo 
posluha. Koalicija verjame, da je za pametno umeščanje vetrnih elektrarn treba na strokoven 
in transparenten način pripraviti takšno državno strategijo. Koalicija je pri tem pripravljena 
konstruktivno sodelovati.  
 
 
 
 


